
 
 

 

 
 

Θέμα: Τραγικέσ αδικίεσ ςτην εφαρμογή του νόμου 4589/2019 για τον τρόπο 

διοριςμού των εκπαιδευτικών. Δεν θα ανεχτούμε απολύςεισ αναπληρωτών 

 

 
Το Δ. Σ. τησ Δ.Ο.Ε. εκφρϊζει την ϋντονη οργό και διαμαρτυρύα του για την  

εφαρμογό των κυβερνητικών επιλογών και ςχεδιαςμών ςε ό,τι αφορϊ τισ 

ρυθμύςεισ του Ν.4589/2019 αναφορικϊ με τον τρόπο διοριςμού των 

εκπαιδευτικών, που ψηφύςτηκε πρόςφατα από τη Βουλό. 

Η απόλυτη αντύθεςη του κλϊδου εκφρϊςτηκε μϋςω των απεργιακών 

αγωνιςτικών κινητοποιόςεων του Ιανουαρύου και δεν πρόκειται να ςταματόςει 

μϋχρι την οριςτικό απόςυρςη του νόμου. 

Από την πρώτη ςτιγμό τησ εφαρμογόσ του Ν.4589/2019 παρουςιϊζονται 

οι αρνητικϋσ ςυνϋπειεσ. Συνϊδελφού μασ αναπληρωτϋσ εκπαιδευτικού ϋπειτα 

από αρκετϊ χρόνια προςφορϊσ ςτο Δημόςιο Σχολεύο και ςυμμετοχϋσ ςε 

διαγωνιςμούσ του Α.Σ.Ε.Π. ςτουσ οπούουσ, κϊποιοι, όταν επιτυχόντεσ αλλϊ όχι 

διοριςτϋοι,  οδηγούνται  εκτόσ εκπαύδευςησ με την αιτιολογύα ότι εύναι κϊτοχοι 

πτυχύου διετούσ ςχολόσ (Παιδαγωγικόσ Ακαδημύασ ό Σχολόσ Νηπιαγωγών) 

δύχωσ να ϋχουν προχωρόςει ςε «εξομούωςη» των πτυχύων τουσ με αυτϊ των 

Παιδαγωγικών Τμημϊτων (κϊτι το οπούο δεν υπόρξε προώπόθεςη για τη 
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ςυμμετοχό ςτουσ διαγωνιςμούσ του Α.Σ.Ε.Π. και για την ϋνταξό τουσ ςτουσ 

πύνακεσ των αναπληρωτών μϋχρι ςόμερα, ενώ αξιοςημεύωτο εύναι ότι πολλού 

εξ’ αυτών εύχαν αιτηθεύ τη ςυμμετοχό τουσ ςτη διαδικαςύα εξομούωςησ αλλϊ 

δεν εύχαν γύνει δεκτού). Με τον τρόπο αυτό οδηγούνται ςτην ανεργύα ϋπειτα 

από χρόνια προςφορϊσ ωσ αναπληρωτϋσ - αναπληρώτριεσ.  

Το Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε. απαιτεί από την πολιτική ηγεςία του Υπουργείου 

Παιδείασ να προχωρήςει άμεςα, με τα χρονικά περιθώρια να είναι ιδιαίτερα 

ςτενά, ςε ρύθμιςη ώςτε κανϋνασ/καμιϊ απόφοιτοσ ςχολόσ Νηπιαγωγών ό 

Παιδαγωγικόσ Ακαδημύασ που εύναι, μϋχρι ςόμερα, εγγεγραμμϋνοσ/η ςτουσ 

πύνακεσ προώπηρεςύασ να μη μεύνει ϊνεργοσ, εκτόσ εκπαύδευςησ εξ αιτύασ του 

γεγονότοσ ότι δεν ϋχει κϊνει «εξομούωςη» του πτυχύου του. 

 

 


